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ARUMUGAM PILLAI SEETHAI AMMAL COLLEGE 

THIRUPPATHUR 

IQAC 

STAKEHOLDERS FEEDBACK 

STUDENTS’ FEEDBACK-2021-2022  

 REPORT 

 

IQAC of Arumugam Pillai Seethai Ammal College receives feedback from 

the stakeholders once a year.  This report details the feedback on the curriculum by 

the students of 2021 to 2022. A questionnaire was prepared and the Google form 

link was sent to the students.  It is an online process which makes it easy for them in 

this pandemic situation. 1697 students fed their feedback. 97 percent of students 

marked that the course objectives were clear to them and only 3 % needed 

clarity.  The chart shows the course learning time was manageable for 89.5% of 

students.  Students were evident that the course objectives were achieved. 10.5 

percent marked their difficulty in the management of learning time.92.4 marked the 

course objectives were achieved and 7.6 denied the point.  93.5 percent of students 

that they were very encouraged in participation of activities in the class by the 

learning and teaching methods.  6.5% expect improvement.  88.9 percent of students 

agreed that the overall environment in the class was conducive to learning. 11.1% 

need environmental changes. 93% were agreeable that the provision of learning 

resources in the library was adequate and appropriate.  7% suggested for an 

improvement.  93.3% of students said that the course stimulated their interest and 

thought on the subject area.  6.7% denied it.  94.8 marked positively for the question 

that the concepts were presented clearly.   5.2% needed clarity syllabi 

presentation.  95.6% accepted that the method of assessment was reasonable and the 

least number marked for distillation. 94.5% of the students said that feedback 

assessment was helpful and 94.9% answered that the teacher was responsive to 

students' needs and problems.  94.2% agreed that the syllabus increased the subject 
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knowledge.  92.6 % accepted that the course was helpful in professional options and 

92.8% marked curriculum helped them in competitive exams. 93.9% register their 

point that the course outcome and program outcomes were very well informed earlier 

in the semester. 6.3 % denied this point. 76.3% were comfortable with online 

learning and the remaining took it difficult.  Suggestions were also received from 

the students for the upcoming years' development. Feedback has been brought to the 

Governing Body for steps to be taken and improvements to be done. 
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2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc8zDskZU4gk02FQniQkExPLLSNjRJ-

KyzXRrTyDAviJZE47Q/viewform 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1hmqIvh9d3gs2-Dl-

oe2fhJ5TbBnwMd1aCHjJKAqbsy0/edit?usp=sharing 
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1.Syllabus is on par with current scenario 

 

 

2.ICT tools can be useful in curriculum delivery 
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3.The curriculum is skill oriented 

 

4.The course is useful in professional option 
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5.The curriculum helps in competitive examination 

 

6.Curriculum is flexible 
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7.Suggestions if any 
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IQAC 

ARUMUGAM PILLAI SEETHAI AMMAL COLLEGE 

THIRUPPATHUR 

STAKE HOLDER-FACULTY FEEDBACK  

2021-2022 

IQAC has taken feedback from staff as a part of stakeholder feedback. It is a regular process of 

IQAC to receive feedback from faculty to quantify and qualify the levels and dimensions of the curriculum 

and its improvement. Very few questions have been given to the staff members to analyze the curriculum 

and its encompassing. 84.2 has registered that the Syllabus is on par with the current scenario. 5 percent 

denied the point and 15 percent has been in neutral. The second question put forth to them is whether ICT 

tools can be useful in curriculum delivery or not.86.3 of the teachers said “yes”. 10.5 of them are 

comfortable with a neutral point.3.2 denied and conveyed their discomfort with ICT tools 72.6 percent of 

the staff stated that the curriculum is skill oriented and 25.3 expect still more skills can be added and they 

are in a neutral point.2.1 percent denied it.81.1 percent agreed that the course is useful in a professional 

option.14.7 percent marked neutral. 4.2 expects more in the uses of the courses. Since the students are asked 

to be ready for competitive exams after they complete the course this question has been asked: “The 

curriculum helps in competitive examinations”. 83.2 percent registered positively. 10.5 of them are in a 

neutral idea and 2.3 denied it. 81.1 percent of the teachers say the curriculum is flexible 14.5 are neutral 4.4 

percent marked that it is not flexible. The last question was for their suggestions. Most of the teachers 

demand updated curriculum which includes practical-based teaching and learning. Moreover, they expect 

the curriculum can be designed for all types of students. Very few expressed their dissatisfaction saying 

that affiliated colleges are nothing to do with this. The response was captured and categorized for further 

attempts to the improvement. 
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https://forms.gle/tkGLD6bRkiUSTZQcA 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Zr1pICwhg6B8iNHxTMzY3bNINbTysJ4

G75EzpDrmOfg/edit?usp=sharing 
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ARUMUGAM PILLAI SEETHAI AMMAL COLLEGE 

THIRUPPATHUR 

IQAC 

STAKEHOLDERS FEEDBACK 

ALUMNI FEEDBACK-2021-2022  

 REPORT 

As a part of stakeholders' feedback, Alumni feedback has been taken from the 

students of 2021-2022.  IQAC has designed a Google form and created the link. It 

has been sent to the students through a proper channel. 566 students from all 

departments have responded. 14 questions based on the curriculum were asked in 

the form. 97.7 % of the Alumni agreed that the course objectives were clear. 90.3 % 

of them said that their course learning time was quite manageable. Only the lowest 

percentage denied the point. 94.3 % accepted that their course objectives were 

achieved during their course and it was fruitful. 5.7 % denied this point. 94.5 % is 

measured positively in the graph for the learning and teaching methods that 

encouraged them .5.5 expects a new methodology that would increase the 

observation of syllabi. 90.1 % of alumni registered that the overall environment of 

the class was conducive.  9.9 % expect comfort and a convenient learning 

environment. 93.6 % of alumni have marked the provision of learning resources in 

the library as adequate and appropriate. It is in improving line in a growth bar. 6.4% 

is marked “no”.  94.7 percent in the chart of the seventh question shows that the 

student's interest and thought on the subject area was stimulated by the course.  95.9% 

of alumni pointed out that the course concepts were presented clearly.  4.1 % marked 
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their dissatisfaction.  The method of assessment was reasonably marked by 93.5 % 

of alumni and 6.5 % expect an improvement.  94 % said that the feedback assessment 

was helpful, and 6 % denied this.  95.1 % of students marked that the teacher was 

responsive to the student’s needs and problems.  Only 4.9 % expect more support. 

95.6 % added their positive response that the syllabus increased the subject 

knowledge and the confidence level.  93.1 % said that the course was useful as a 

professional option and many of them are working in various areas.  91 % was 

marked in favor of the curriculum used in competitive examinations.  Most of the 

questions that were marked positively with nearly 95 % and point 5 % expected an 

improvement. Overall 10 departments collected the feedback and it has been sent to 

the Governing body for further discussion and improvement.  
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